1. Podstatna jména v zavorkach dejte do spravného tvaru:

1. K+ 3. p. (6par, Buyx, Crac, nom, Baunas, npyr).

2. bes + 2. p. (6anK, ropox, ’KypHal, KOMIbIOTep, Mapk).

3. B + 6. p. (Mapt, napk, TomM, HOYTOYK, BOIIpocC, SK3EMILITSID).

4. C+ 7. p. (MakcuM, HaYaIBHUK, CBIH, TEJICBU30D, Kapanja, diiomactep).
5. U3+ 2. p. (mom, nec, marasuH, xabunet, oduc, Guibm, y4eOHUK).

6. O + 6. p. (BHYK, CBIH, IIACHOPT, IOTOBOP, KATAJIOT, NIPE3HIEHT, (GaKyIbTET).
2. Dopliite podstatna jména muZského rodu ve druhém padu. Véty prelozte:
1. ¥V (BHyK) K0T Bapcuxk.

2. Y (Muxan) 60b11as ceMbs.

3. ¥V Hamero (KOT) KpacUBEIE I1a3a.

4.'Y (BUKTOP) HOBBII XKypHAJL.

5. Y (mupexTop) cOBpeMeHHas MaIllHHA.

6. VY (1) cro kpoH, a y (oHa) IBECTH.

7. Y (chIH) 3arpaHUYHEIN TACTTIOPT.

8. Y (mpyr VBan) xopotias pabota.

3. Dopliite spravny tvar zajmen uam a sam podle vzoru:

K CBIHY U Opary — K HalleMy CEIHY H Baiuemy Gpary
1. Ge3 Opata u ChIHA

2.B JIOMe H KypHale

3. m3 napka 1 Oanka

4.c CBIHOM H BHYKOM

5: O FOpoOe U JiOMe

6. K IUPEKTOPY U HaYyalbHUKY

7.8 KaOHHeTe U othuce

8.¢ Buxropom u Anexcanipom



